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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού  κ. Γιάννη Αρμεύτη  
Φιλανθρωπικό Τσάι του Σωματείου «Ανοικτή Αγκαλιά» 
5 Απριλίου 2025 – Ξενοδοχείο Ajax 
 
Αγαπητοί φίλοι και φίλες, 
 
Είναι για μένα ιδιαίτερη τιμή να βρίσκομαι μαζί σας απόψε, στο ετήσιο φιλανθρωπικό 
πασχαλινό τσάι του Σωματείου "Ανοικτή Αγκαλιά". Ένα γεγονός που μας θυμίζει το βαθύτερο 
νόημα της προσφοράς, της αλληλεγγύης και της ενότητας. 
 
Είμαστε όλοι εδώ για έναν κοινό σκοπό: να στηρίξουμε τα παιδιά που έχουν ανάγκη, να τους 
προσφέρουμε τις ευκαιρίες που αξίζουν και να διασφαλίσουμε ότι κανένα παιδί δεν θα 
στερηθεί τις ευκαιρίες για μάθηση, ανάπτυξη και ευημερία.  
 
Το έργο του Σωματείου είναι ανεκτίμητο και το αποτέλεσμα της δουλειάς του είναι ορατό 
στα πρόσωπα των παιδιών που το έχουν ανάγκη. 
 
Η προσφορά αυτή είναι αποτέλεσμα του πάθους, της αφοσίωσης και της αγάπης που 
δείχνουν όλοι οι άνθρωποι του Σωματείου για τα παιδιά μας.  
 
Θέλω να εκφράσω τις πιο θερμές ευχαριστίες μου στον Πρόεδρο του Σωματείου, τον κ. 
Κλέωνα Αλεξάνδρου, καθώς και σε όλα τα μέλη του Σωματείου για την ακούραστη και 
ανιδιοτελή δουλειά τους. Οι προσπάθειές τους διασφαλίζουν ότι αυτά τα παιδιά θα έχουν 
τις ίδιες ευκαιρίες και τα ίδια δικαιώματα στην εκπαίδευση και την προσωπική τους εξέλιξη, 
όπως και όλα τα άλλα παιδιά. 
 
Θέλω επίσης να ευχαριστήσω θερμά όλους όσους στηρίζουν το έργο του Σωματείου με κάθε 
δυνατό τρόπο. Η στήριξή σας, είτε οικονομική είτε ηθική, είναι ανεκτίμητη και καθοριστική 
για την επιτυχία αυτής της προσπάθειας. Κάθε δωρεά, κάθε συνεισφορά, κάθε πράξη 
αλληλεγγύης έχει αξία και συμβάλλει στη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου για τα παιδιά 
μας. 
Αγαπητοί φίλοι, το έργο που κάνετε είναι ζωτικής σημασίας για την κοινωνία μας και την πόλη 
μας.  
 
Είναι μια απόδειξη ότι, όταν ενώνουμε τις δυνάμεις μας, μπορούμε να πετύχουμε πολλά. 
Όλοι μας πρέπει να αισθανόμαστε περήφανοι για το έργο που προσφέρετε και για τη 
βοήθεια που παρέχετε στα παιδιά που το έχουν ανάγκη.  
 
Κάθε παιδί αξίζει μια ευκαιρία, αξίζει να έχει όνειρα και να βλέπει ένα φωτεινό μέλλον 
μπροστά του. 
 
Εύχομαι σε όλους καλή δύναμη και ένα ευλογημένο Πάσχα! 
 


